ArkiPress LFP80110

| .Parametros técnicos:

Numero de modelo: LFP80110

Dimensiones de la maquina: 1225mmX1296mmX994mm
Tamano del plato de calor: 800 mm * 1100 mm

Articulos imprimibles Tamafio mdaximo: 750 mm X 1050 mm
Voltaje: 220V monofasico / 220V trifasico / 380V trifasico
Energia: 5.8KW /8.1KW / 8.TKW

Configuracién recomendada: 30 s ~2805s; 180°C~210°C
Rango de tiempo: 0 ~ 999 s Temperatura maxima: 225 ° C
Tamano de empaquetado: 380mmX1530mmX1260mm

Peso neto: 300 kg Peso bruto: 480 kg (paquete de madera)

MAQUINARIA Y CONSUMIBLES PARA IMPRESION EN GRAN FORMATO

- ;i arkiplot.com SUBLIMACION & PERSONALIZADO, MAQUINARIA GRAFICA AUXILIAR, PAPEL
= 9E (+39 968722350  [5] arkiplot@arkiplot.com




Contenidos

® |. Parametros técnicos 1
® |l. Plano de montaje 3
@ |Il.Vista de despiece 4
® |V .Proceso de operacion 7
® V .Diagrama de circuito 9
® VI.Métodos de marcaje. 12
® VIl. Recomendaciones 12
® VIll. Emergencia 13
® iX. Mantenimiento 14
® X Resolucién de problemas de transferencia 15

ASSEMBLY DRAWING

1) Botdn de emergencia 2) Controlador digital GY-06 3) Boton de encendido
4) Botdn de accionamiento del plato 5) Asa para extraer el plato inferior 6) Soportes con protector de goma
7) Carril deslizante para extraccion del plato ~ 8) Mando ajuste presion 9) Manémetro medidor de presion

MAQUINARIA Y CONSUMIBLES PARA IMPRESION EN GRAN FORMATO
SUBLIMACION & PERSONALIZADO, MAQUINARIA GRAFICA AUXILIAR, PAPEL

o +39 968722350  [><] arkiplot@arkiplot.com

: i arkiplot

.CO0m



Plano de montaje

// %\

L

1296
U 1
A o
TE Y
E
L
| |
I|
FME
= —=

- i arkiplot.com

| |
| TR wJHnJH

_;Lﬁ ' @; |

MAQUINARIA Y CONSUMIBLES PARA IMPRESION EN GRAN FORMATO
SUBLIMACION & PERSONALIZADO, MAQUINARIA GRAFICA AUXILIAR, PAPEL

o +39 968722350  [><] arkiplot@arkiplot.com



I1l. Vista de despiece

elele
R %

o e = <
@ Wu @ @@ G ® (8 EHa
_____ ____
\ .} ____ {

\va
|

=
[ | V e
= (2 (=Y (® ﬁ_w Qw ey (= m@ ﬂ@ = (D (S cw ﬁu 3 =)

i ey \ _ | =) | _
o) \o/ \B) e/ ) ) \o/ \w) \&) \&/ & \& & &/

MAQUINARIA Y CONSUMIBLES PARA IMPRESION EN GRAN FORMATO

E arkiplot@arkiplot.com

SUBLIMACION & PERSONALIZADO, MAQUINARIA GRAFICA AUXILIAR, PAPEL

T (+34 968722350

&Y arkiplot.com



N° Pieza Cantidad de piezas  N° Pieza Cantidad de piezas
1. Tapén de soldadura de la placa de transferencia 7 ........... 1 32.GB_FASTENER_WASHER_PWNA 12 27
2. Controlador digital GY-06 1 33.25 Bloque dividido 4
3. Placa de electrodos 1 16 34. Placa de sellado frontal 1 1
4. Cubierta antivibracién 1 2 35 Patas de maquina cénicas 2 35. Patas de maquina conica 2
5. GB_FASTENER_SCREWS_HSHCS M12X25-N 4o 36 Refuerzodeplaca de traccion 2
6. Panel del marco de la maquina 1 1 37.40Tubos calefactores 1020 9
7. Cilindro de aire 125-75 j 38 Refuerzo40 1
8. Placa de cubierta del disipador de calor superior ............... 1 39. Cajon inferior 1 !
9. Placa lateral del bastidor de la maquina, izquierda ............. 1 40. Varilla cromada 2
10. Subplaca de la placa de cubierta trasera ... 2 41. Placa de ajuste de la placa inferior !
11. Tornillo del volante M5x12 11 42. Asagrande 1
12. Placa de fijacién del cilindro 1 43. Placa calefactora de aluminio puro 1
13. Junta de tuberia de serpiente ) 44, Placa ciega del plato calefactor 2
14. Placa soldada trasera del bastidor de la maquina ............... 1 45. Anillo de plastico termoaislante 4
15. Patas en forma de copa 4 46. 12 varilla de aluminio 1 2
16. Refuerzo de la placa del bastidor de la maquina 1 ............ 2 47. placa de cubierta de canal 2
17. Placa de conexion del bastidor de la maquina 1 ... 7 48. GB_FASTENER_WASHER_SMWC 16 12
18. Interruptor de aire 1 1 49. _X2_00D7_X0 X2_00DC_X0 X2_00BF_X0 X2 ..cerrrrrrruesnnne 1
19. GB_CROSS_SCREWS_TYPE138 M5X12-N s 4 >0-Placade plegado !
20. Placa trasera 1 1 51. Alimohadilla de algodén reciclado 50 1
21, Prat0153 1 52. Placa adaptadora reposapiés 6
2. Placa interior soldada 1 53. 60X40 Muelle de presion azul 6
23. Unién de cables 1 54. Medio deflector térmico 1
24, Plancha fija con pie de maquina 5 55. GB_HEXAGON_TYPE21 M16X55-48-N 6
25.GB_FASTENER WASHER SW 12 % 56. Placa de cubierta trasera 40 1
26. Placa lateral del bastidor de la maquina-Derecha .............. 1 57.Placa adaptadora 1 !
27. Tornillo de bloqueo de la placa iNnferior .. eeeeereennenns 4 58. Placa adaptadora 2 !
28. Subplaca de esquina de la placa calefactora .........ccceeeen. 4 59.GB_SPECIAL_TYPE18M10-N 10
29. Refuerzo de la base de la maquina 1-1 2 60. Tornillos M16X100 6
30. Tornillo del volante de estrella M10 4 61. Carril guia superior e inferior 32 2
31. 50 Poliuretano 2

&Y arkiplot.com

MAQUINARIA Y CONSUMIBLES PARA IMPRESION EN GRAN FORMATO

SUBLIMACION & PERSONALIZADO, MAQUINARIA GRAFICA AUXILIAR, PAPEL

T (+34 968722350

E arkiplot@arkiplot.com



NO. Part Quantity| | NO. Part Quantity
1 [Transfer plate welding plug 7 1 32 |GB FASTENER WASHER PWNA 12 27
2 |GY-06 digital controller 1 33 |25 Split block 4
3 |Electrode plate 1 16 34 |Front seal plate 1 1
4  |Anti-shake cover 1 2 35 |Cone machine feet 2
5 GB_FASTENER SCREWS_HSHCS 40 36 |Draw plate stiffener 2

M12X25-N

6 |Machine frame panel 1 1 37 |40 Heating tubes 1020 9
7 |Air cylinder 125-75 1 38 |[Stiffener 40 1

8 |Upper heat sink cover plate 1 39 |Underplate drawer 1 1

9 |Machine frame side plate-Left 1 40 |Chromeplated rod 2
10 |Subplate of back cover plate 2 41 |Underplate adjusting plate 1

11 |M5x12 handwheel screw 11 42 [Big handle 1

12 |Cylinder fixing plate 1 43 |Pure aluminum heating plate 1

13 |Snake pipe joint 2 44 |Heating platen blanking plate 2
14 |Machine frame back welded plate 1 45 |[Heat-insulating plastic ring 4
15 |Cup shape feet 4 46 (12 aluminium rod 1 2
16 |Machine frame plate stiffener 1 2 47 |trunking cover plate 2
17 |Machine frame connecting plate 1 7 48 |GB_FASTENER WASHER SMWC 16 12
18 |air switch 1 : 49 | X2_00D7 X0 X2 00DC X0 X2 00BF_XO ]

X2

19 |GB_CROSS SCREWS TYPE138 M5X12-N 4 50 [Bending plate 1

20 |Back plate 1 1 51 |Recycled cotton pad 50 1

21 |Prat0153 1 52 |Adapter plate foot plate 6
22 |Interior welded plate 1 53 |60X40 Blue pressure spring 6
23 |Cable joint 1 54 |Half thermal baffle 1

24 |Machine foot fixed flat iron 2 55 |GB_HEXAGON TYPE21 M16X55-48-N 6
25 |GB_FASTENER WASHER SW 12 26 56 |[Back cover plate 40 1

26 |Machine frame side plate-Right 1 57 |Adapter plate 1 1

27 |Underplate locking screw 4 58 |Adapter plate 2 1

28 |Heating platen corner subplate 4 59 |GB_SPECIAL_TYPE18 M10-N 10
29 |Machine base stiffener 1-1 2 60 |[M16X100 Screw 6
30 |M10 Star handwheel screw 4 61 |Upper and lower guide rail 32 2
31 |50 Polyurethane 2

(=D arkiplot.com

MAQUINARIA Y CONSUMIBLES PARA IMPRESION EN GRAN FORMATO

SUBLIMACION & PERSONALIZADO, MAQUINARIA GRAFICA AUXILIAR, PAPEL

T (+34 968722350

E arkiplot@arkiplot.com




IV .Proceso de operacion

Coémo ajustar la presion

1. Conecte la plancha a la toma de aire del compresor o a una instalacién de aire comprimido.

2. Levante el mando o perilla del regulador de presion como muestra la imagen (pdg 2). Gire el mando en sentido anti-
horario para bajar presién o en sentido horario para subir la presién. Cuando termine de ajustar baje el mando de ajuste de
presion.

mando del regulador de presion

3. Pulse el interruptor de encendido

MAQUINARIA Y CONSUMIBLES PARA IMPRESION EN GRAN FORMATO
a arkiplot.com SUBLIMACION & PERSONALIZADO, MAQUINARIA GRAFICA AUKILIAR, PAPEL

QE (+34) 968722350 [ arkiplot@arkiplot.com




Operaciones con el Controlador digital GY-06 Establecer temperatura requerida

L

GY-06 Digital Controller

GY-06 Digital Controller

v Ruﬂ

i

GY-06 Digital Controller

=
@
|

Presione el botén @ .Laluz[E del
display se encendera indicando la
escala de temperatura. (Si muestra C
indica que esta configurado en gra-
dos Celsius). Pulse las flechas “A" 0 “v"
para seleccionar“°C” 6 “°F” (La F indica

Fahrenheit). Segun lo que prefiera.

Encienda el interruptor, luz de tempe-
ratura encendida. La pantalla digital se
muestra como anteriormente.

GY-06 Digital Controller

rGY-OG Digital Controller
[ e |

mNCc

(I e |

Presione el botén @ .El piloto de
temperatura se encendera. Pulse
las flechas“A” 0“v" para configurar
la temperatura segun el producto.
(180°-200°C).

SV: Temperatura deseada (configurada)
PV:Temperatura actual

Presione el botén @K) despues de con-
figurar la temperatura de transferencia
(SV). El piloto de tiempo se encendera.
Pulse las flechas “A” 0 “v" para configurar

Presione el botén @ para ir al modo de
funcionamiento. El contador (counter)

marca el “ciclo de transferencia’, va desde
0~ 999. Pulse “Reset” durante 5 segundos

el tiempo de planchado segun las ins-
trucciones del producto a marcar.

para volver a poner el contador a”0".

NOTA: SIGA ESTAS INSTRUCCIONES PARA RECALIBRAR

1. Cuando SVy PV presenten una gran diferencia de temperatura con la realidad.

2. Cuando la temperatura mostrada en pantalla no sea la misma que en el plato caliente

Cuando existen diferencias entre
la temperatura establecida SV (la
temperatura de transferencia mos-
trada en pantalla) y la temperatura
real de la placa de calor (medida
con un termometro de precision)

, mantenga pulsado el botén
durante 5 segundos para acceder al
modo de calibracién de temperatu-
ra P-1.

Por ejemplo: Cuando configuramos una temperatura SV de 200 °C, pero
la temperatura real medida es de 180°C. accedemos al modo P-1y con las
flechas “A" 0“v" disminuimos 20 ° C (ajustar el valor de temperatura de la
pantalla para que sea el mismo que el valor de temperatura real).

Después del ajuste, en la pantalla aparecera 180 ° Cy entonces la maquina
seguira calentando a 200 ° C.

! GY-06 Digital Controller

|

Cuando SV 'y PV presenten una gran
diferencia de temperatura con la realidad.

mantenga pulsado el botén durante
5 segundos y vuelva a pulsarlo de nuevo
para ajustar la temperatura P-2.SiSV'y
PV tienen una diferencia de 20°C con las
flechas “A"0“v" configuramos 20 ° C.

{ =4 arkiplot.com

MAQUINARIA Y CONSUMIBLES PARA IMPRESION EN GRAN FORMATO
SUBLIMACION & PERSONALIZADO, MAQUINARIA GRAFICA AUXILIAR, PAPEL

o +39 968722350  [><] arkiplot@arkiplot.com



ircuitos

V. Diagrama de ¢

|
I 90S5L-91
_. queg-aur
L
3 — - U |/“
" Bulpuim piousjos <
o015 Auabiawg L AU mryper—— __
Aejay ayeipaunau) : i | - )
s -
- M | % T l.ﬁ.l._ i L4 P @ [ * ¥
oﬂh&n:nﬂ_ |%_ ._....." |20 =
a =
B . _J SHM e :
Z i Hms fages - R—— @@0
- E \ﬁ_ T Youms peis algnog N
x“mn 1aiyiday 1 ' [
=1 A v 3 b " F—.-__;m .U_-—.-hﬂ-m*h..
tlelelvfglolsle]e forfu lo _ — bl
jdting huz_ar_ _ -5 - m + | = + T ~ W ajdnodoiuiay |
indingjaubewosyra|3 :!mov«r..:_- :outhwﬁon._nza _E_ - e 688 _—
d A ] o
Wb pay o sawd R RE F - o
a o (90-49) G R [
13)|013u0)) |eybig 3 | woon vaome-- s =
a7 =
ey mies-pliosiy, w  w w0 D &P
| [ uaje|d 1eaH
. 0¥
S -
—= M =i
Ll . =
ﬁ’ dE/ES-IT21Z0 -
=

0)IN2J1D 3p ewielbelq S3se4 € \OZT

E arkiplot@arkiplot.com

SUBLIMACION & PERSONALIZADO, MAQUINARIA GRAFICA AUXILIAR, PAPEL

& (+34) 968 722350

MAQUINARIA Y CONSUMIBLES PARA IMPRESION EN GRAN FORMATO

= arkiplot.com




[ 905L-91
jueg aun
f— — r r Ie g L vl @u
E] %
2 Lmu_ ._o__n_mEu @
B3y 31eIpaLLIA)U| (ondoysfouabiowy = — d mc_ ﬂ/u]o N ®
] 7 T 1
|| N .ﬁtim 5 bh \ _ L ueq H R T—
" 7 W.@f e . _@/
LAREI LN .._.1 1 so3e31puy Asng L/ f—] @ 1.,,/
FE=1 TTRLYLAV-FY ) \; s Q
a
| ‘4
B 4 AHm_..uu:____..u. Kyajes |
Z (i i youms sappoy | Vo
kog BulApoay 7 _\ﬂ ; il T__Uu_..sm Hels s|ignog N m:u‘..\..
d Q q
_mhm: _mhh_mhm_e :_m: .
| wmnopsiugivan g’ oeaing s | |
dois Aduabiawgy .E_mm ajeys-pljas E A v sidnosoluwisyy -
“_._._m_._ pay ajdnocoway | dafe ol el — — ;
i 6 (90-19) LIES e|2y 21e35-pIIOS q ad|| | vend
asn4{ jewa =
1s]jonuo) |enbig . = FEWRHL [, _
o v m
& _ @
uaje|d jedy ——— |
. oy
il N,
78 &
" r=u b
(¥e9) Znd ' = I I
d2/E9-312120

0)IN2J1> 9p ewelbelq 3seq | AOZZ

MAQUINARIA Y CONSUMIBLES PARA IMPRESION EN GRAN FORMATO

E arkiplot@arkiplot.com

SUBLIMACION & PERSONALIZADO, MAQUINARIA GRAFICA AUXILIAR, PAPEL
ﬁ (+34) 968 722 350

&Y arkiplot.com



MAQUINARIA Y CONSUMIBLES PARA IMPRESION EN GRAN FORMATO

90sL-491
Jjueg aur
Hh_|_—|.| ) \__.|@ _
4 Joydepy @
Kauab. |
Aejay mym__quhwE_ G_zﬁﬂm I ; uu::ov @
(000 _i.—.ui i — g @ zr Bn 1333uuo) @ M
T 790 | _I_ 7 403e21pU] Asng = @
auuioysuel ) et
a \; @ |
2
\
| E ... | (oN) | N
Z Joums Misjes Y23MS 12320y | P7
' L FT I U ok 1< 3|gno N A |
cofi Buikynoey i _\j: HMS Hels s|qnog _. n.m
4 @
_.;_|m.-| _v [s Hh 8 [e ? 1 m% ! YIUMS oway L
— Ajddns a +§onTeﬁ Au wmhu M_E -._m—wrr.u_ u.—.mLI«W “piibslagg-jeng Hl.lJuo_! =S .
ndng uu:mmEEuuuﬁ ajdnodoway) B e ——
b1 pay (v9) 2nd
@ (90-19) enl s a 4
g | = i
i3]jo13u0) jeubiq ke b e _ =
o = = i " n%||
- iy .m...- , !
h ._ LAY 1] 3
|2y 21e35-pIjos = R
uaje[d iea . -
._ [ _ % Id 3eaH o
W 7 e T
- 5 ]
”7 L \ } N+dE/E9-3712120
J.‘ - —..W T— —

0)IN2J1> 9p ewielbelq Sased € A\O8E

E arkiplot@arkiplot.com

SUBLIMACION & PERSONALIZADO, MAQUINARIA GRAFICA AUXILIAR, PAPEL

& (+34) 968 722350

&Y arkiplot.com



VI. Métodos de marcaje.

Paso 1: Asegurese de que el cable esté bien conectado a la toma de corriente y la conexién neumdtica sea correcta. La prensa
siempre debe estar en la posicion abierta cuando la prensa se esta calentando. Coloque el objeto, es decir, una camiseta en la
cama de prensa y transfiera el papel con las imagenes hacia el objeto, ajuste la presion seguin sus necesidades y encienda la
alimentacion

Paso 2: Establezca la temperatura y el tiempo requeridos. Ajuste la temperatura y tiempo de acuerdo con diferentes materia-
les de transferencia. La temperatura recomendada es 180°C ~ 200°C.

Paso 3: Cuando la temperatura alcance la temperatura establecida (temperatura SV), el timbre emitird un sonido corto. Presio-
ne los dos interruptores verdes de arranque con ambas manos, la placa de calor se cerrard automaticamente. El tiempo cuenta
hacia atrds y una vez que se acabe el tiempo, la placa de calor se abrird automaticamente.

Paso 4: Termine el trabajo y extraiga el objeto transferido con cuidado de no quemarse. Si desea imprimir en otro objeto, colo-
gue el objeto en la cama de la prensa y confirme el TIEMPO y la TEMPERATURA configurados como la ultima vez, luego repita
el proceso anterior.

Desenchufe el cable de alimentacién cuando la maquina no esté en uso.

Paso 7: Consulte las instrucciones del papel de transferencia sobre si pelar en frio o caliente. Aqui se sugieren las pautas de
tiempo de prensado para diferentes papeles de transferencia.

® Transfer laser Inkjet (sobre tejido) 14-18 segundos

® Transfer laser / papel de transferencia de impresora (sobre tejido) 18-25 segundos
® Transferencias de sublimacién (sobre tejido) 25-30 segundos

® Transferencias de sublimacién (en Plastico / Maderas) 60-70 segundos

VIIl. Recomendaciones:

1. Transferencia de baldosas ceramicas: (La transferencia de tazas y platos es similar)
Temperatura establecida: 180°C Tiempo establecido: 15 segundos

2. Transferencia sobre textil, camiseta:
Temperatura establecida: 180 °C. - Tiempo establecido: (uso de fibra quimica para papel de transferencia de sublimacion:
30-50 segundos; uso de algodén puro para camiseta. Papel transfer: 10-20 segundos)

3. Transferencia de hoja de aluminio
Temperatura establecida: 180°C
Establecer tiempo: 45 segundos

MAQUINARIA Y CONSUMIBLES PARA IMPRESION EN GRAN FORMATO

: g arkiplot.com SUBLIMACIGN & PERSONALIZADO, MAQUINARIA GRAFICA AUXILIAR, PAPEL
= o +39 968722350  [><] arkiplot@arkiplot.com




VIIl. Emergencia

@ Siocurre alguna emergencia, presione el botdn rojo de parada de emergencia. Después de resolver la emer-
gencia, gire el botén en el sentido de las agujas del reloj y dejar que reanude el estado original, y la maquina
también reanudara el estado de funcionamiento.

NOTA:
® Apague la valvula de control de potencia de la maquina si hay algun problema.

® La presion de aire adecuada es 0.4-0.5Mpa o 75-80Psi, ni demasiado alta (una presion de aire demasiado alta
puede romper la maquina), ni demasiado baja (una presion de aire mas baja no permite que la placa de calor
funcione sin problemas).

® Serecomienda apagar la maquina durante 1-2 horas después de un trabajo continuo durante 6-8 horas.

ArkiPress LFP80110

Filtro de Aire: _
ara ajustar la presion del mismo,

acil de operar y mantener.

Controlador digital de

Ean_l;alla tactil GY-06:
acilita la configuracion de temperatura

y tiempo v la apertura automatica

Resitencias intercambiables

Solo tendra que reemplazar la barra de

la resistencia que presente algln problemas,
reduciendo los costes de mantenimiento.

Gran plato de calor .
80x110cm de accionamiento neumatico

Cubierta anti-quemado
Proteje al operario de quemaduras

Estacion de trabajo (nica;
El plato inferior se desliza facimente

y facilita la colocacion del papel y objetos.

MAQUINARIA Y CONSUMIBLES PARA IMPRESION EN GRAN FORMATO
SUBLIMACION & PERSONALIZADO, MAQUINARIA GRAFICA AUXILIAR, PAPEL

o +39 968722350  [><] arkiplot@arkiplot.com

- i arkiplot.com




IX. Mantenimiento

1. Presion de aire

Comprobar si hay aceite lubricante en el cilindro. Utilice la perilla de presion del regulador de aire para ajustar la presion,
gire hacia la direccion “+" para agregar la presién y a la direccién”-" para reducir la presion.

2. La placa de calor no baja: la pantalla digital se muestra normalmente, pero cuando

presiona el boton verde de inicio, la placa de calor no baja

El valor limite debajo del plato inferior no toca el interruptor de cuenta regresiva debido a su posicion demasiado alta.
Afloje un poco el tornillo del valor para alargarlo.

Comprobando el circuito que se conecta con el interruptor de arranque verde hay algun problema.

3. Ninguna accion después de encender la maquina.

1) Compruebe si el enchufe se conecta bien o si esta roto.
2). Compruebe si el interruptor de encendido o el controlador digital estan rotos.
3). Compruebe si el fusible se ha fundido.

4). Laluzindicadora esta encendida, pero no aparece en la pantalla, verifique el cable 5 del transformador ferroviario. Si se
afloja, el problema es una mala conexién. Si se conectan bien, indica que el transformador esta averiado.

4, La pantalla de visualizacion funciona bien, pero no aumenta la temperaturaenla

placa de calor.

1). Compruebe si el termopar de la placa de calor toca bien. Si el termopar esta suelto, la pantalla muestra 255 °Cy la ma-
quina sigue emitiendo pitidos.

2). Verifique si la luz indicadora del relé de estado sélido esta encendida, si no, verifique si el relé o el controlador digital
esta roto.

3). Si ya cambié el nuevo relé de estado sélido pero la placa de calor aiin no calienta, verifique si la placa de calor esta de-
fectuosa o el cable de alimentacién de la placa de calor estd suelto, si es asi, es necesario cambiarlo por una placa de calor
nueva.

5.La placa de calor funciona bien, pero de repente la pantalla muestra 255°C.
1). Compruebe si el termopar de la placa de calor toca bien.

2). Si el termopar toca bien pero aliin muestra 255°C, entonces esta defectuoso.

6. La maquina se calienta durante 0 ~ 180°C, pero el nimero de pantalla salta por encima
de 200°C 0 300°C repentinamente, o los niimeros en pantalla saltan irregularmente.
1). Compruebe si el termopar de la placa de calor toca bien.

2). Si el termopar es bueno, muestra que el programa del controlador digital esta roto y necesita cambiar por nuevo contro-
lador.

MAQUINARIA Y CONSUMIBLES PARA IMPRESION EN GRAN FORMATO

- i arkiplot.com SUBLIMACION & PERSONALIZADO, MAQUINARIA GRAFICA AUXILIAR, PAPEL
— o +39 968722350  [><] arkiplot@arkiplot.com




7.La temperatura esta fuera de control: ajuste 180°C, pero la temperatura real
es superior a 200°C

1). Significa que el relé de estado sélido esta roto, fuera de control, es necesario cambiar el relé.

2). O el controlador digital estd defectuoso y sigue transmitiendo electricidad al relé, es necesario cambiar el controlador.

8. La temperaturay el tiempo de ajuste se vuelven anormales después de cambiar la
placa de calor.

1) Restablezca la temperatura y el tiempo de acuerdo con el manual del proceso de operacion.

9, Otro aviso.

1). Para prolongar la vida util de la maquina, agregue el aceite lubricante regularmente en las juntas.

2). Para mantener el buen efecto de transferencia de la placa de calor, debe protegerla con cuidado siempre que la esté
usando o no.

3). Mantenga la maquina en un lugar seco.

4). Si no puede resolver el problema de las piezas eléctricas, pdngase en contacto con el proveedor y obtenga informacion
y apoyo técnico.

X. Resolucion de problemas de .
calidad en impresion por transferencia

® Siel color de laimpresion es palido: la temperatura es demasiado baja / la presion no es correcta / o no se
presiona lo suficiente.

® Siel color de impresion es demasiado marrén o el papel de transferencia esta casi quemado: reduzca la tem-
peratura de ajuste

® Silaimpresién es borrosa: demasiado tiempo de transferencia provoca la proliferacion.

® Siel color de impresion es diferente / el efecto de transferencia parcial no es lo suficientemente bueno: la
presion no es suficiente / 0 no se presiona / o papel de transferencia es de mala calidad.

® Siel papel de transferencia se pega al objeto después de la transferencia: la temperatura es demasiado alta o
la tinta de impresién es de mala calidad.

MAQUINARIA Y CONSUMIBLES PARA IMPRESION EN GRAN FORMATO

- i arkiplot.com SUBLIMACION & PERSONALIZADO, MAQUINARIA GRAFICA AUXILIAR, PAPEL
— o +39 968722350  [><] arkiplot@arkiplot.com




